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Posudek na bakalářskou  práci Kristýny Winterové, Reforma Sněmovny lordů 

za vlády New Labour 1997 - 2010 
 
 
 

Autorka se ve své práci zaměřila na problematiku, která souvisí s „britskou konstituční 

revolucí“ nastartovanou právě vládou Tonyho Blaira a New Labour. Autorka se omezila na 

otázky, do jaké míry se pozměnila Horní komora britského parlamentu a zda vláda T.Blaira 

naplnila závazky, které si právě k této problematice vytkla ve svém předvolebním programu 

z roku 1997, kdy zásadní reformu přislíbila. 

 

Autorka práci zasadila do teoretického rámce nového institucionalismu, pro bakalářskou práci 

je cenné, že se předtím snažila teorii uchopit a teprve potom se rozhodla, do jaké míry je pro 

její práci použitelná. Jako metodologii si autorka zvolila jednopřípadovou studii, aniž by ji 

operacionalizovala. Zvolená teorie by ji k tomu právě dávala solidní zázemí. 

 

Autorka krátce zhodnotila literaturu věnující se Sněmovně lordů. Mohla trochu lépe popsat 

použité primární zdroje. 

 

V další části práce se věnuje autorka roli druhých komor parlamentu, opětně opřené o teorii 

bikameralismu, srovnává některé pohledy na roli druhé komory v současnosti. Přiklání se i 

ona sama k Vernonu Bogdanorovi? 

 

Specificky se pak již autorka věnuje britské Sněmovně lordů nejprve jí samotné, potom 

uskutečněným (1911 – 1997) a posléze navrhovaným reformám.  Autorka komparuje volební 

manifesty tří Blairových vlád právě ve vztahu k reformě Sněmovny lordů. Kratší část práce se 

věnuje zákonům, které skutečně z pera Blairových vlád vyšly a srovnává je s deklarovanými 

sliby. Přestože reforma zůstala „na půli cesty“ autorka dochází k závěru, že se Sněmovna 

lordů stala efektivnější. Může to ještě vysvětlit? 
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Práce  má logickou strukturu, slušný teoretický rámec, uvedená metoda nebyla plně 

operacionalizována. Práce s prameny a literaturou byla zdařilá, styl čtivý.  

 

 

Práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci a doporučuji ji k obhajobě.  

Doporučuji ohodnocení  výborně  dle obhajoby. 
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